costruzione di macchine 1 - appello del 24 gennaio 2012

COGNOME FCM 1
NOME FCM 2
MATRICOLA FCM 3
SPAZIO RISERVATO AL DOCENTIE

Parte 1: Fondamenti di Costruzione di Macchine

o Le risposte agli esercizi vanno compilate esclusivamente sul presente testo.

rCeM 1. Calcolare 1 momenti di inerzia Ixx e [y x
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COGNOME FCM 1
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MATRICOLA FCM 3

SPAZIO RISERVATO AL DOCENTIE

Parte 1: Fondamenti di Costruzione di Macchine

e Le risposte agli esercizi vanno compilate esclusivamente sul presente testo.

roM 1. Calcolare i momenti di inerzia Ixx e Ixrxs
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FCM 2. Calcolare le reazioni vincolari (a terra ed interne) e diagrammare le azioni interne (azione assiale,
taglio e momento flettente) per la seguente struttura. Indicare con chiarezza le convenzioni di segno

adottate.
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FCM 3. Eseguire analisi cinematica delle seguenti strutture. Qualora la struttura risulti labile, modificarla
in modo eliminare la labilita lasciando invariato il numero di gradi di liberta e di vincolo.
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Giustificare brevemente la risposta.
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